
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

CALON GURU PENGGERAK 

TK DHARMA WANITA DESA BANYULEGI 

 
Hari/ Tanggal            : Selasa, 28 Desember 2021 Semester/ Minggu    : I/ 17 

Kelompok/ Usia        : B (5-6 Tahun) Tema/ Sub tema       : Tanaman/ Bunga 

Model Pembelajaran : Kelompok Alokasi waktu          : 10 Menit 

Topik                         : Aku sayang Tanaman, makhluk ciptaan Tuhan 

KD                             : 1.1, 2.9, 3.6/4.6, 3.12/4.12, 3.3/4.3, 3.15/4.15 

Muatan Materi           : 

 1.1.1 Mempercayai adanya ciptaan Tuhan (Nam) 

 2.9.2 Tolong Menolong (Se) 

 3.6.3 Mengetahui urutan benda dari besar-kecil, panjang-pendek, tinggi-rendah atau 

sebaliknya (Kog) 

4.6.3 Mengurutkan benda dari besar-kecil, panjang-pendek, tinggi-rendah atau sebaliknya 

(Kog) 

 3.12.4  Mengenal huruf A-Z (Bhs) 

 4.12.4 Menirukan dan menebalkan huruf A-Z (Bhs) 

 3.3.16 Mengenal cara meronce (FM) 

 4.3.16  Meronce (Fm) 

 3.14.1 Memahami gerakkan kepala, tangan,kaki sesuai irama musik( seni ) 

 4.14.1 Menggerakkan kepala, tangan, kaki sambil sambil bernyanyi (seni ) 

Bahan dan alat            : Bunga, lkpd, krayon, pensil, penghapus,   

Tujuan Pembelajaran : 

Anak dapat menyebutkan bahwa semuajenis bunga ciptaanTuhan dengan baik 

Anak dapat mengurutkan gambar bunga dari yang kecil ke besar 

Anak dapat menumbuhkan sikap menolong pada  teman. 

Anak dapat menulis kata bunga  dengan benar, tepatdanmandiri. 

Anak dapat meronce bunga dengan rapi dan mandiri 

Anak dapat bernyanyi dengan gerakkan 

 

Langkah – langkah kegiatan pembelajaran 

A. Kegiatan pembukaan 

1. Mengucapkan Salam 

2. Menanyakan kabar anak hari ini 

3. Berdoa sebelum melakukan Kegiatan 

4. Guru Mengabsen Siswa 

5. Guru memberitahukan kegiatan yang akan dilakukan 

B. Kegiatan Inti 

1. Anak mengamati jenis- jenis bunga yang dibawa guru 

2. Anakmenyebutkan berbagai jenis bunga sebagai ciptaanTuhan (NAM) 

3. Anak diminta membantu untuk membagikan bunga (SOSEM) 

4. Anak mengumpulkan informasi tentang bagian-bagian bunga 

5. Anak menalar Tanya jawab tentang manfaat  bunga 

6. Anak mengomunikasikan : 

Kelompok 1 

Menulis kata bunga mawar di bawah gambar (BAHASA) 

Kelompok 2 

Mengurutkan gambar bunga dari yang kecil ke besar (KOG) 

Kelompok 3 

Meronce dari bunga  (FM)  

Kelompok 4 

Bernyanyi  (SENI) 

C. Istirahat 

1. Cuci tangan, berdoa, makan, bermain bebas 

D. Kegiatan penutup 

1. Recalling tentang kegiatan pembelajaran hari ini 

2. Menginformasikan kegiatan esok hari 

3. Berdoa sesudah kegiatan 

4. Memberi salam, pulang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilain Pembelajaran 

 

NO 
Aspek Yang 

Dinilai 
Indikator 

Hasil perkembangan siswa 

BB MB BSH BS

B 

1 
Sikap 1.1.1 Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya (Nam)     

 2.9.2 Tolong Menolong (se)     

2 

Pengetahuan 3.6.3 Mengetahui urutan benda dari besar-kecil, panjang-

pendek, tinggi-rendah atau sebaliknya (Kog) 

    

 4.6.3 Mengurutkan benda dari besar-kecil, panjang-

pendek, tinggi-rendah atau sebaliknya (Kog) 

    

 3.12.4  Mengenal huruf A-Z (Bhs)     

 4.12.4 Menirukan dan menebalkan huruf A-Z (Bhs)     

3 

Ketrampilan 3.3.16 Mengenal cara meronce (FM)     

 4.3.16  Meronce (Fm)     

 3.14.1 Memahami gerakkan kepala, tangan,kaki sesuai 

irama musik( seni ) 

    

  4.14.1 Menggerakkan kepala, tangan, kaki sambil 

sambil bernyanyi (seni ) 

    

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala TK Dharma wanita 

 

 

PIPIT IKA SURYAWATI, S.Pd 

 

Guru Kelompok B 1 

 

 

PIPIT IKA SURYAWTI, S.Pd 

 

 

 
 


